



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

好温暖

# 近八旬老汉抚养残疾弃婴10年 市民纷纷帮助救治 爱心企业捐款1万多元

她年仅10岁,却遭遇坎坷,双足畸形又患上双肾积水,还是被遗弃的孤儿。10年前,商丘一位六旬老汉收留了她。如今,面临大额医疗费,郑州众多爱心人士伸出援手。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



爱心人士为老汉捐款

## 年近八旬老汉抚养弃婴10年

“小女孩刚来医院时是由一位老人照看的,病情很重,但并不知她的身世。”昨日上午,郑州仁济创伤显微外科医院办公室主任高星介绍,3月24日,该院接诊一位特殊患者,名叫程凤献,老家来自商丘市宁陵县石桥镇,她的双足不但畸形难以站立,还患上了双肾积水。在与爷爷程兴友的交流中意外得知,小女孩是一名被遗弃的孤儿。

医院发起爱心募捐,全院200

余名职工捐款11071.5元,又把小凤献入院时所交的8000元押金全部退还,为其免费治疗。

79岁的程兴友说,10年前在闺女家住时,一个女婴被扔在电线杆下面,7天了,没人敢收养她,他跑过去时,孩子尚有一口气,就和老伴把她抱回家。原来,女婴患有严重残疾,被父母遗弃。他依靠捡废品含辛茹苦抚养了她10年,后来老伴去世,他不顾子女反对,继续抚养。

## 爱心企业捐款一万余元

高星说,医院又在社会上发出了爱心倡议书:“请献出一份爱心,成全一份勇敢的坚持,传递一份生命的热度。”

昨日上午,不少爱心企业得知小凤献的情况及程大爷的感人事迹之后,纷纷赶到医院为小凤献捐款,一个上午就筹集到捐款13400元。

一位爱心企业主专程从广东飞赴郑州,除了爱心款外,还赠送给小凤献一台电动独轮车。

看到这么多帮助自己的人,程大爷眼含泪花:“现在我不担心孩子腿上的问题,最担心的是肾方面的问题,如果能把孩子的肾病治好,我就是不在了也没有遗憾了。”小凤献懂事地感谢每一位捐款的爱心人士,“谢谢叔叔阿姨、哥哥姐姐”。

该院副院长谢书强介绍,“小凤献在经过治疗后,左腿现在恢复得不错,这次主要是对右脚进行矫正手术,双下肢完全康复之后,走路几乎和正常人一样。”

在此,本报也呼吁广大爱心人士,一起来帮助他们,用爱心呵护生命之花! 爱心大接力:建设银行号:6217 0024 3001 7228 678 (户名:小凤献爷爷程兴友)

来参与

## 2000多册图书 谁能帮忙送给最需要的人

“我们存放着爱心市民捐献的大量图书和学习用品,希望给这些物品找个好的归宿……”昨日上午,中原区绿东村巡防中队队员王凤生来电称。

2011年,“随手送书下乡”活动兴起,洛河路前进路口的中原区办事处绿东村巡防队监控室成为公益收书点之一。

近日巡防队监控室被划入土地改造项目,将被拆除。但这里还存放了市民捐赠的2000多册图书、数百件衣服、学习用品及一部电脑。巡防队员选好了一个贫困小学——杞县阳堎镇东铁岗村小学,准备把图书和物品送过去,但没有交通工具和志愿者帮忙,希望有爱心人士参与进来,把这些书送到最需要的地方,送给最需要的孩子们。

如果您能提供帮助,请致电晚报热线96678,或联系巡防队王先生15617983813。 郑州晚报记者 张翼飞

麻烦事

## 连日阴雨 家里变成了“渗水房”

昨日,家住晖达新领地的连先生来电称,家里渗水严重,与物业反映多次,但始终不解决。

2009年,连先生在晖达新领地买下一个140平方米的复式楼。没想到,房子竟成“渗水房”。

连先生家复式楼二层的客厅和卧室都变成了“阴阳脸”,不少墙体碎块脱落,有的甚至发霉发黑。“4月时墙角有一小块潮湿,我找物业,物业经理说保修,可后来一直拖,到9月份物业经理换人了。”

连先生与记者一起来到晖达新领地物业中心,该物业崔经理表示,房屋质量问题可以找质监部门来检测。

“我下午去单位开会,重点汇报这个事,你等我电话,我肯定给你个具体处理的时间。”

郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图



点个赞

## 30岁小伙开理发店 一年多来有条店规一直没变: 65岁以上老人理发不要钱



“家门口有一家理发店,65岁以上老人理发不要钱,心里挺温暖的。”昨日上午,家住凌云路一小区的恽先生来电称,自己和老伴都去了三次,每次都免费,对方很热情。

昨日9点,凌云路与城北路西南角“木子发型”理发店外电子屏幕上滚动着信息:65岁以上老人免费理发。

一名老人走了进来,“大爷,到里边来坐”。一名店员招呼。老人姓黄,80岁了,他说:“真不要钱,也没看身份证,我就成了回头客了。”

老板李琼是个30岁小伙,老家在开封尉氏,在此开店7年了,15岁就出来学手艺。7年前,母亲患病去世,他自认未来得及好好孝敬母亲,心存愧疚。去年7月,他萌生了做公益的想法,就定了这条店规。

李琼介绍,每天会有10多名老人进店,“大多是回头客,有些来了两三次了。只要店在,为老人免费理发就会一直延续下去,做公益要实实在在。”

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图 线索提供 恽先生

## 糖尿病患者请注意 《让胰岛动起来》 全国发放 一学就会

糖尿病患者天天吃药,视力减退、肾功能衰竭、肝功能不全、药毒伤身;习惯性打胰岛素,却导致低血糖,免疫力下降。降糖吧,手足无力,气血亏损;不降糖吧,并发症越来越严重。糖尿病患者到底该怎么办?

《让胰岛动起来》书中汇集了2000年的国学沉淀,3代国医的理念传承,当代国医程益春教授60多年治疗糖尿病心血,该书解开了“糖尿病”的发病根源,根据大量患者康复经验编写。让你了解最新前沿的糖尿病知识,让你摆脱滥用药物的困局,

远离并发症。目前,众多患者已从中受益,他们和正常人一样健康长寿,生活质量大大提高,许多看完此书的糖尿病患者对于战胜糖尿病信心倍增。

现为让糖尿病患者早日摆脱疾病,每个人都能轻轻松松战胜糖尿病,免费送书活动全国启动,读者朋友拨打4006-776-899,就可以得到《让胰岛动起来》,免费送到家。最后500本,不收取任何费用,望糖尿病患者相互转告,莫失良机。

## 健康新资源玛卡 河南省免费发放

——来自南美安第斯山脉的独特物种

健康新资源玛卡来自秘鲁安第斯山脉的高海拔地区,那里阳光充足,没有任何污染,联合国粮农组织多次向各国推荐这种既营养丰富又安全的植物,吃玛卡已经成为风靡世界的潮流。近年来,我国各地电视台及报纸纷纷对玛卡进行了报道,那么玛卡究竟是什么?它对性功能减退、前列腺问题、体虚乏力、失眠多梦、糖尿病、高血压、心脑血管疾病等慢性病人有什么好处呢?

近日,由国内玛卡研究的先行者、开封宝天健集团的高级工程师牛建伟博士主编的国内第一部科学全面地介绍玛卡的权威书籍《健康新资源——玛卡》已由中国医药科技出版社出版,该书详细揭示了开封宝天健引进的秘鲁原产玛卡和这一秘鲁国宝的神奇之处,让读者全面了解秘鲁玛卡 and 人体健康的关系。

目前,第一批已经到达我省,免费领取热线:400-000-3590。(我省的离退休干部、职工或者教师可优先领取) 网址: www.maca365.com.cn